Alois Březík
Psům se věnuji zhruba třicet pět let. Své zkušenosti jsem ze začátku získával na kynologických cvičištích a průběžně se zúčastňoval různých seminářů a výcvikových táborů, kde každý majitel psa získá cenné zkušenosti, ale nejvíce jsem poznal chování psů provozem výcvikového střediska pro psy, kde jsem se specializoval na výcvik psů do rodiny a na nápravu problémového chování psů. Profesionálně jako policejní psovod pracuji přes dvacet let a do služby připravil nejen svých pět psů, které jsem atestoval ve školícím středisku Policie České republiky, ale taky jako velitel psovodů a výcvikář jsem se podílel na výběru psů a psovodů a následně na jejich přípravě vykonávat tuto práci. Své psy jsem cvičil ke sportovní a služební kynologii a pět let i v záchranné brigádě kynologů ČR. V průběhu let jsem složil s mnoha psy zkoušky dle národních i mezinárodních zkušebních řádů. Mnoho let jsem dělal se svými psy Tart a Mondioring kde jsem byl aktivní i jako figurant a měl jsem možnost poznat celou řadu psů a cvičáků jak při výcviku tak i při zkouškách, ale nejvíce jsem se věnoval při figurování mondioringu a přípravě psů na obranářské speciály. Dalším mým velkým koníčkem jsou pachové práce psů a nejvyšší dosaženou zkoušu mám SPT3 se služebním psem a s tímto psem i účast na mistrovství ČR stopařů. Za roky které se věnuji psům mi prošlo rukama více jak tři stovky psů a z těchto zkušeností se co nejvíce snažím předávat své poznatky i dalším lidem.
Dosažené výsledky
Zkoušky: NZŘ, IPO, Tart, Záchranářské – 30x
Závody: Mezinárodní mistrovství slovenské republiky městských polici Bratislava 1999. 5.místo
               Účastník mistrovství české republiky stopařů Tart 2002
               Soutěž družstev pachové práce - Kylešovice 2.místo, Dětmarovice 2.místo, 
               Soutěž družstev  obrany - Pohořelice 1x 3.místo, 1x 2.místo, 1x 1.místo
               Obranářské speciály Slovensko - 5x 1.místo, 4x 2.místo, 3x 3.místo
               Obranářský speciál Plzeň – při účasti 70 psů 2x 5.místo
Kurzy: Figurantský kurz – služebních psů PČR, MSKS a kurz figurantů Francie – mondioring
Semináře pro veterinární techniky: - Poruchy chování psů- agresivita, strach
                                                                 - První pomoc u malých zvířat
                                                                 - Reprodukce psů
Postgraduální vzdělání:  Veterinární univerzita Brno na odchyt toulavých zvířat a provoz útulků.




FIGURANTI
Rastislav Dobiš

Kynológii sa venujem od roku 2001, ako psovod som absolvoval obranárske preteky po celom Slovensku, ale aj v Čechách. Bol som reprezentovať Slovensko na Dog trialu vo Švajčiarsku. Od roku 2008 figurujem v MsKK Handlová a od roku 2014 som oficiálne figurant 3. triedy.
Organizoval som 4 ročníky  medzinárodného obranárskeho preteku pre služobných psov: Špeciálny pretek Handlovskej doliny, 3 ročníky Okresnej kynologická ligy.
Som spoluorganizátor  Hornonitrianskeho pohára - pretek podľaZM, SVV1, BH a IPO 1.
Figuroval som naobranárskom preteku Memoriál Ivana Valachoviča v Bojniciach- 2 ročníky.
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Marek Mečiar
 Kynológii sa venujem od roku 2001, kde som bol ako vojak ZVS zaradený ako psovod Armády SR. Na ZVS som absolvoval kurz vo výcvikovom útvare Hronsek. Neskôr som bol veliteľom družstva psovodov. Po príchode do civilu som sa zamestnal na Mestskej polícii v Handlovej. Tu som zaradený ako psovod do dnes. Som členom MsKK Handlová od roku 2002. Venujem sa chovu Nemeckých ovčiakov. So svojimi psami som sa zúčastnil národných ako aj medzinárodných súťaži v služobnej kynológii. V súčastnosti sa venujem najmä výcviku športovej kynológie.Od roku 2014 som oficiálne výcvikarom podľa predpisov ZŠK SR




